



పల్లె ప్రగతి.. ప్రజావెలుగే లక్ష్యం..

పల్లెవెలుగు

తెలుగు దిన పత్రిక



శుక్రవారం , 26 ఫిబ్రవరి , 2021

సంపుటి : 8 | సంచిక : 278 | పేజీలు : 8 | వెల : రూ.4/-

Printed and Published From : Kurnool, Vijayawada, Anantapur, Tirupathi, Nellore, Kadapa



అంపైర్ నిర్ణయాలతో అనహనం..!

బుధవారం ప్రారంభమైన పింక్ బాల్ టెస్టులో గెలవడానికి తమకు అవకాశలున్నాయని తమకు వ్యతిరేకంగా వచ్చాయని క్రాలే ఇంగ్లాండ్ టిపెనర్ క్రాలే ...మిగతా 2లో



అమెరికాలో వీసా బ్యాన్ ఉపసంహరణ..!

ఇమ్మిగ్రేషన్ అటార్ని కల్పన్ అమెరికా ఏటా 55వేల మందికి గ్రీన్ కార్డులు ది డెవెల్ప్మెంట్ వీసా ప్రోగ్రాం టైడెన్ కీలక నిర్ణయం ...మిగతా 2లో

మరోసారి...బాదుడే

- గ్యాస్ 'బండ' మలింత్..భారం
- వంట గ్యాస్ సిలిండర్ ధరపై...రూ.25ల పెంపు
- వినియోగదారుల గుండెల్లో...రైళ్లు



సిలిండర్ ధర రూ.794కు చేరింది.

(పల్లెవెలుగు న్యూస్ నెట్ వర్క్) : పెరుగుతున్న వంట గ్యాస్ ధరలు మోత మోగిస్తున్నాయి. అడ్డూ అరుపు లేకుండా పెట్రోలు, డీజిల్ ధరలు ఒకవైపు వాహనదారులను బెదిరితొస్తోంటే.. మరోవైపు సిలిండర్ ధరలు వినియోగ దారులపై పెనుభారాన్ని మోపుతున్నాయి చమురు కంపెనీలు గురువారం వంట గ్యాస్ ధరలను పెంచాయి. తాజా పెంపుతో వంటగ్యాస్ పై రూ.25 అదనపు భారం పడుతోంది. గ్యాస్ సిలిండర్ ధర పెరగడం ఫిబ్రవరి నెలలో మూడోసారి కావడం గమనార్హం. ఈ నెల 4న సిలిండర్ పై రూ.25 పెంచగా.. 15న తేదీన మరో రూ.50 వర్ధింపాయి. మొత్తం మూడుసార్లు సిలిండర్ పై చమురు కంపెనీలు రూ.100 భారం మోపాయి. దీంతో ఢిల్లీలో 14.2 కిలోల గృహ వినియోగ సిలిండర్ ధర రూ.794కు చేరింది.

పెట్రో సింగల్ పై ఆర్బిఐ సంచలన వ్యాఖ్యలు



>డిజిటల్ కరెన్సీపై ఆర్బిఐ కన్ను >ఆర్థిక వ్యవస్థ స్థిరత్వాన్ని క్రొవ్వికరెన్సీలు ప్రభావితం చేస్తాయి : శక్తికాంత దాస్ పెరుగుతున్న పెట్రో ధరలపై ఆందోళన >బట్ కామిన్ పై రాకెట్ రుమ్ రుమ్ వాలా వ్యాఖ్యలు మిగతా 2లో

విభజించి,పాలించడం..కాంగ్రెస్..నైజం

□ ప్రజలకు సీఎం నారాయణ స్వామి అబద్ధాలు చెబుతున్నారు □ భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ

(పల్లెవెలుగు న్యూస్ నెట్ వర్క్) : కాంగ్రెస్ పార్టీ లక్ష్యంగా ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ గురువారం తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. కేంద్రంలో మత్య రంగానికి ప్రాధాన్యమిచ్చేలా ప్రత్యేక శాఖ ఏర్పాటు చేస్తామని కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ వ్యాఖ్యలు చేయడం తనకు దిగ్భ్రాంతి కలిగించిందని మోదీ తెలిపారు. ఈ మేరకు ఆయన గురువారం పుదుచ్చేరి పర్యటనలో పలు అభివృద్ధి ప్రాజెక్టులను ప్రారంభించిన అనంతరం లాస్ వేట్ లో నిర్వహించిన సభలో మాట్లాడారు. పుదుచ్చేరిలో ఏప్రిల్, మేలో ఎన్నికలు జరగనున్న విషయం తెలిసిందే. 'కాంగ్రెస్ నేత మత్య శాఖ ఏర్పాటు చేస్తామని చేసిన వ్యాఖ్యలతో నేను దిగ్భ్రాంతికి గురయ్యా. నిజమేంటంటే.. కేంద్రంలో ఆ శాఖ ఇప్పటికే ఉంది. ఎన్నియే ప్రభుత్వం 2019లోనే ఫిషరీస్ మంత్రిత్వ శాఖను ఏర్పాటు చేసింది' అని మోదీ వెల్లడించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ.. 'కాంగ్రెస్ విభజించి, పాలించు అనే విధానాన్ని అనుసరిస్తోంది. పుదుచ్చేరిలో ప్రభుత్వం పడిపోయినందుకు ప్రజలు వేడుక వేసుకుంటున్నారు. ఇక్కడి ప్రజలకు ఇప్పటివరకు ప్రభుత్వం నుంచి ఎలాంటి సహకారం లేదు. కేంద్రం నుంచి వచ్చిన నిధులను ఇక్కడి ప్రభుత్వం సద్వినియోగం చేయలేదు. తీర ప్రాంతంలోని మత్స్యకారుల కోసం చేపట్టిన పథకాలను అమలు చేయలేదు. ప్రజలకు నిజాలు చెప్పాల్సింది పోయి.. సీఎం నారాయణ స్వామి అబద్ధాలు చెబుతున్నారు' అని



మోదీ తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. “పుదుచ్చేరిలో 2016 ఎన్నికల్లో అధికారంలోకి వచ్చిన పార్టీ తమ అధిష్టానానికి సేవ చేసే పనిలో నిమగ్నమైంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ వారసత్వ రాజకీయాలు చేస్తున్నందు వల్లే ప్రజలు ఆ పార్టీని తిరస్కరిస్తున్నారు. అందుకే వారు పార్లమెంటులో అధిక స్థానాలు సాధించలేకపోతున్నారు. పుదుచ్చేరిలో కోఆపరేటివ్ రంగంలో మార్పులు తెచ్చేందుకు కేంద్రంలో తీవ్ర ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. భాషే విద్యార్థులకు విద్యనభ్యసించడానికి మంచి పునాది. కాబట్టి దేశంలో స్థానిక భాషలోనే విద్యను అందించే దిశగా కేంద్రం కృషి చేస్తోంది. పుదుచ్చేరిని అద్భుతంగా(బెస్ట్) తీర్చిదిద్దాలని ఎన్నియే భావిస్తోంది.



వైకాపా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల...ఖరారు

(పల్లెవెలుగు,అమరావతి) : త్వరలో జరగనున్న ఎమ్మెల్యే కోటా ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు అభ్యర్థులను వైకాపా ప్రకటించింది. ఈ మేరకు సీఎం జగన్ అభ్యర్థులను ఖరారు చేశారు. అభ్యర్థుల పేర్లను వైకాపా సీనియర్ నేత, ప్రభుత్వ నలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి వెల్లడించారు. ఇటీవల మృత్యుచెందిన తిరుపతి ఎంపీ బిల్లి దుర్గాప్రసాద్, చల్లా రామకృష్ణారెడ్డి కుమారులకు అవకాశం కల్పించారు. దుర్గాప్రసాద్ కుమారుడు కల్యాణచక్రవర్తి, రామకృష్ణారెడ్డి కుమారుడు భగీరథరెడ్డిలను ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులుగా ఎంపిక చేశారు. వీరితో పాటు శ్రీకాకుళం జిల్లా టెక్నాలజీ వైకాపా ఇన్ ఛార్జ్ దువ్వాడ శ్రీనివాస్, మాజీ మంత్రి సి.రామచంద్రయ్య, హిందూపురం వైకాపా నేత మహ్మద్ ఇక్బాల్, విజయవాడకు చెందిన కరీముల్లీసాను ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులుగా సీఎం ఎంపిక చేశారు.

సోషల్ మీడియాకు భారీ షాక్

- అమల్లోకి కొత్త నిబంధనలు
- సోషల్ మీడియాలో స్వేచ్ఛకు అడ్డుకట్ట
- ఓటిటి ప్లాట్ ఫాంలపై నియంత్రణ సంస్కరణలు తెచ్చిన కేంద్రం
- ఇష్టానుసారం వీడియోలు ఇక కుదరదు



పల్లెవెలుగు న్యూస్ నెట్ వర్క్) : ట్విట్టర్, వాట్సాప్, ఫేస్ బుక్ వంటి ఇంటర్నెట్ మీడియా, సోషల్ మీడియాలో పస్తాన్ని కంట్రోల్ చేయడం నియంత్రించే వ్యూహంలో భాగంగా కేంద్రం కొత్త నిబంధనలు తీసుకొచ్చింది. సంబంధిత చట్టాన్ని సవరించడం ద్వారా ఓటిటి ప్లాట్ ఫాంలపై నియంత్రణకు కేంద్రం తాజా సంస్కరణలను గురువారం ప్రకటించింది. అభ్యంతరకరమైన మార్పిడికి పోస్టులను తొలగించాలని ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఉత్తర్వులను వెంటనే పాటించాలి. లేదంటే ఆయా సదరు సంస్థలకు నోటీసులు ఇవ్వనుంది **2 లో**

డబుల్ సెంచరీ

వ్యభిషిషా సరికొత్త రికార్డు

(పల్లెవెలుగు న్యూస్ నెట్ వర్క్) : విజయ్ హజారే కెప్టెన్ గా కూడా నిలిచాడు. కాగా శ్రేయస్ అయ్యర్ ట్రోఫీ టోర్నమెంట్ లో ముంబై ఓపెనర్ వ్యభిషిషా ఫీకర్ ఫామ్ కొనసాగుతోంది. ఇటీవల ఢిల్లీలో జరిగిన మ్యాచ్ లో ఈ యువ ఆటగాడు శతకం అకట్టుకున్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ క్రమంలో పుదుచ్చేరితో నేడు జైహూల్ జరుగుతున్న మ్యాచ్ లో డబుల్ సెంచరీ సాధించి సరికొత్త చరిత్ర సృష్టించాడు. 152 బంతుల్లో 227 పరుగులు చేసే సంజూ శాంసన్ (212) పేరిట ఉన్న అత్యధిక వ్యక్తి గత సార్లు రికార్డును బ్రేక్ చేశాడు. అంతేగాక లిస్టు ఏ క్రికెట్ (పురుషులు)లో ఈ ఫిట్ సాధించిన తొలి **2 లో**



ఇంద్రకీలాద్రి ఈవో సురేష్ బాబు బదిలీ

◆ సస్పెన్షన్ కు.. అవకాశం..? ◆ ప్రభుత్వం బిద్బాటలు చర్చలు

(పల్లెవెలుగు, విజయవాడ) : ఇంద్రకీలాద్రి దుర్గగూడి ఈవో సురేష్ బాబుపై బదిలీ వేటు పడింది. ఆయనపై సస్పెన్షన్ వేటు పడే అవకాశం ఉంది. నాలుగు రోజులపాటు దుర్గగూడిలో వీసీఐ అధికారులు సోదాలు చేసి అక్రమాలపై ప్రభుత్వానికి నివేదిక ఇచ్చింది. ప్రాథమిక నివేదిక ఆధారంగా 15 మంది ఉద్యోగులను ప్రభుత్వం సస్పెండ్ చేసింది. వీసీఐ నివేదిక ఆధారంగా ప్రభుత్వం గతంలో తేని పరిస్థితుల్లో చర్యలు తీసుకుంది. గత రెండేళ్లలో జరుగుతున్న అక్రమాలకు సంబంధించి అభియోగాలు మోపుతూ మరో నివేదికను వీసీఐ అధికారులు ప్రభుత్వానికి పంపారు. దీంతో ప్రభుత్వం బిద్బాటలు చర్చలు చేపట్టింది. మంత్రి వెల్లంపల్లి అనుచరుడే ఈవో సురేష్ బాబుని, ఆయన హయాంలోనే అక్రమాల జరిగిాయని ప్రతిపక్షాలు పెద్ద ఎత్తున ఆరోపణలు చేస్తున్నాయి.



నిరసన గళం

పల్లెవెలుగు, న్యూస్ నెట్ వర్క్): ఆకాశానికి ఎగబాకుతున్న పెట్రోల్ ధరలకు నిరసనగా పశ్చిమ బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ గురువారం ఎలక్ట్రిక్ సూపర్ పై సచివాల యానికి చేరుకున్నారు. **...మిగతా 2లో**

- ◆ ఎలక్ట్రిక్ సూపర్ పై సచివాలయానికి దీర్ఘ
- ◆ పెట్రోల్ ధరల పెంపుపై నిరసన

ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన



వల్లెవెలుగు, చాగలమర్రి : మండలంలోని గౌడగనూర్లో కంటి వెలుగు కార్యక్రమం సందర్భంగా నిర్వహించిన ఉచిత వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన లభించింది.

ఇంటిముందుకే రేషన్ బియ్యం



వల్లెవెలుగు, బనసపల్లె : మండలంలో జోలపూరం గ్రామంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన సవరణలతో అతిముత్యం లాంటి పథకం ఇంటివద్దకే నిత్యావసర సరుకుల పంపిణీ కార్యక్రమం.

పాముని తప్పించుకోయి.. ఆటో బోల్తా వ్యక్తి మృతి

వల్లెవెలుగు, గోనగండ్ల: గోనగండ్ల మండల పరిధిలోని అల్వాల గ్రామంలో పాముని తప్పించుకోయి ఆటో బోల్తా పడి వ్యక్తి మృతి చెందాడు.

వైసిపి పార్టీ అభ్యర్థులను గెలిపించండి

జగనన్నకు అండగా నిలవండి: ఎన్ఎంఆర్ పెద్ద బాబు వల్లెవెలుగు, ఏలూరు: స్థానిక 49 వ డివిజన్ లో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయాన్ని వైసిపి నాయకులు ఎన్ఎంఆర్ పెడబాబు స్థానిక తండ్రిగిరిమూడి కాలనీ లో ప్రారంభిస్తున్నారని చెప్పారు.

అగ్ని ప్రమాదంలో గడ్డివాము దగ్ధం



వల్లెవెలుగు, ప్యావీలి: మండల పరిధిలోని రామకృష్ణ పురం గ్రామంలో గురువారం అగ్ని ప్రమాదంలో గడ్డివాము దాదాపు అయిన సంఘటన చోట చేసుకుంది.

ఆధునిక వ్యవసాయ విధానాన్ని పాటించండి

వల్లెవెలుగు, మహానంది : ఆధునిక వ్యవసాయ పద్ధతులను పాటించాలని మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారి సుబ్బారెడ్డి బోల్లవరం గ్రామంలో జరిగిన రైతు సదస్సులో ఆయన పేర్కొన్నారు.

బిజెపి అభ్యర్థులను గెలిపించండి

వల్లెవెలుగు, ఆళ్ళగడ్డ : మునిపాలిలో కొన్నింటి అభ్యర్థులూ పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థులను గెలిపించాలని బీజేపి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి భూమా కిషోర్ రెడ్డి కోరారు.



రకానికి చెందిన కందులను వరిచేలో ఉండే గట్టుపై నాటుకోవడం ద్వారా అంతరపంటగా లాభాలు పొందవచ్చు అన్నారు ప్రభుత్వం రైతుల కోసం అనేక పథకాలను ప్రవేశపెట్టిందని వాడిని వినియోగించుకోవాలని సూచించారు.



మెరుగైన విద్యుత్ అందించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం - సూపరిడెంట్ ఇంజనీర్ శ్రీనివాసులు

వల్లెవెలుగు వేంపల్లె : మండలంలో మెరుగైన విద్యుత్ అందించడమే ప్రభుత్వ ఏకైక లక్ష్యమని జిల్లా సూపరిడెంట్ ఇంజనీర్ శ్రీనివాసులు పేర్కొన్నారు.



తో గ్రామంలో ఉదయాన్నే విషాద ఛాయలు అలుముకున్నాయి. ఇంటికి పెద్దదిక్కు కోల్పోవడంతో భార్య, పిల్లల ఆర్థనాదాలు విన్న గ్రామస్థులు కన్నీటి పర్యంతం అయ్యారు.

విజయం అందించిన గ్రామస్థులకు శిరస్సు వంచి నమస్కరిస్తున్న : సర్పంచ్ నాగమల్లేశ్వరమ్మ కుమార్

వల్లెవెలుగు, నేతాజీ ప్రతినిధి, ఏలూరు: దెందులూరు నియోజకవర్గం దెందులూరు మండలం గోపన్నపాలెం గ్రామంలో స్వతంత్ర అభ్యర్థి సర్పంచ్ గా బరిలోకి దిగిన శ్రీమతి కోటీ నాగమల్లేశ్వరమ్మ కుమార్ తన ప్రత్యర్థులపై 1075 ఓట్లు మెజార్టీతో ఆఖండ విజయం సాధించారు.



గా లేదా అధునాతన టెక్నాలజీతో బర్నింగ్ ప్రక్రియను కొనసాగించడమూ గ్రామంలో సభ్యులతో చర్చించి పరిష్కార దిశగా పనులు కొనసాగిస్తున్నారు.

భక్తులతో పూజలకున్న నరసింహస్వామి

పార్శ్వ సందర్భంగా యాచకులకు అన్నదాన కార్యక్రమాలు



వల్లెవెలుగు, రుద్రవరం: పవిత్ర పుణ్యక్షేత్రమైన అపొలాలి బ్రహ్మేశ్వరస్వామి సందర్భంగా నిర్వహించే పార్శ్వ లో భాగంగా రెండవ రోజు రుద్రవరం లోని పలు కాలనీలలో శ్రీ జ్వాలా నరసింహస్వామి శ్రీ ప్రవేశ వరద స్వామి భక్తులతో గురువారం ఘనంగా పూజలు అందుకున్నారు.



పల్లకి లో కొలువైన ఉత్సవమూర్తులకు భక్తులు ఘనంగా పూజలు నిర్వహించారు. గురువారం రాత్రికి అటవీ శాఖకు సంబంధించిన తెలుపు పై ఉత్సవ మూర్తులు బస చేయడం జరుగుతుందని శుక్రవారం ఉదయం అటవీశాఖ అధికారుల పూజ కార్యక్రమాల అనంతరం పారుపేట పల్లకి గ్రామంలో పార్శ్వ లో నిర్వహించడం జరుగుతుందని పూజారులు తెలిపారు.

